



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
PÉNZÜGYI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGA

Szám:1/239-8/2021.

Jegyzőkönyv

Készült: 2021. augusztus 19-én 10:42 órakor a Városháza Udvari tárgyalójában megtartott Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság részéről:

Raffai-Réz Ildikó bizottsági tag
Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági tag
Dósa Csaba bizottsági tag
Dékány Péter bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Skoda Lilla aljegyző
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Németh Veronika ügyintéző

Raffai-Réz Ildikó bizottság aelnöke köszöntötte a megjelenteket, 10:42 órakor az ülést megnyitotta, és megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. A bizottság részéről a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétel nem érkezett, ezért szavazást kért a napirendi pontokra.

Napirend:

1. Közétkeztetési szolgáltatás ellátására közbeszerzés kiírása
2. Sport Utánpótlás Nevelő Tenisz Klub területbérleti ügye
3. Balaton Fejlesztési Tanács - Településfejlesztési beruházás pályázata

A bizottság a napirendi pontokat 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

1. **Közétkeztetési szolgáltatás ellátására közbeszerzés kiírása**

Raffai-Réz Ildikó bizottság aelnöke ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

A bizottság tagjai az ülés megnyitását megelőzően egyeztettek az előterjesztéssel kapcsolatban.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. határozati javaslatot 3 igen szavazattal és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Keszthely, a Balaton fővárosa

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a II. határozati javaslatot 3 igen szavazattal és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

2. Sport Utánpótlás Nevelő Tenisz Klub területbérleti ügye

Raffai-Réz Ildikó bizottság alelnöke ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy az előző bérlő nem teljesítette azokat a kötelezettségeket, amiket a szerződésben előírtak neki, ezért szeretnének új bérlővel szerződést kötni.

Dósa Csaba bizottsági tag megkérdezte, hogy ezt milyen módon fogják meghirdetni.

Dr. Skoda Lilla aljegyző elmondta, hogy aki jelenleg forgalmazza most a teniszcsarnokot, az a cég lenne megbízva átmeneti időre, 6 hónapra, hogy a téli időszak ne essen ki. Ezután egy nyílt pályázat keretében hirdetné meg ez alatt az időszak alatt az önkormányzat. Elmondta, hogy az üzemeltetőnek meg volt szabva, hogy biztosítani kell a 15 fokos hőmérsékletet a teniszcsarnokban, de az ellenőrzések során kiderült, hogy ezt nem teljesítette. A beszámolója se felelt meg az előírásoknak. Felszólítást is kapott a beszámoló kiegészítésére, de ezt adatvédelmi okok miatt nem küldte meg, a felmondást erre tekintettel javasolja az önkormányzat. 3 millió forint volt a bérleti díj, de 2 millió forintot elszámolt beruházásra. A fél éves szerződésre időarányosan ugyanezt a bérleti díjat állapítanák meg. Elmondta még, hogy a hőmérséklet miatt folyamatos panaszok érkeztek.

Dósa Csaba bizottsági tag véleménye szerint be kéne zární a csarnokot. Megkérdezte, hogy mire adnak 1 millió forintot.

Raffai-Réz Ildikó bizottság alelnöke patt helyzet alakult ki mert a régi szerződés fel lett mondva.

Dósa Csaba bizottsági tag az új üzemeltetőnek 1.650.000 forintos bérleti díjat kell fizetni, neki nincs jogalapja kedvezményeket elszámolni. Ezt igazságtalannak tartja.

Dr. Skoda Lilla aljegyző elmondta, hogy igen, az új bérlő 100%-os mértékben elszámolhatja a fűtésdíjat, melyből a kazánnal van probléma, azt cserélnék ki.

Dósa Csaba bizottsági tag megkérdezte, hogy ha a kazán a rossz akkor a Varga Balázsnak miért nem cserélik ki azt. Fenntartja, hogy ez a jelenlegi bérlővel szemben nem megfelelő eljárás.

Raffai-Réz Ildikó bizottság alelnöke mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. határozati javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a II. határozati javaslatnál 2 igen szavazattal és 2 nem szavazattal nem született érvényes döntés.

3. Balaton Fejlesztési Tanács - Településfejlesztési beruházás pályázata

Raffai-Réz Ildikó bizottság alelnöke ismertette az előterjesztést, majd mivel a bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.


A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Raffai-Réz Ildikó bizottság alelnöke megköszönte a hivatal és a bizottság munkáját és 10:57


Keszthely, a Balaton fővárosa

órákor az ülést bezárta.


K. m. f.


Raffai-Réz Ildikó
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
alelnöke




Dr. Boldizsár Erzsébet
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
tagja

A jegyzőkönyvet készítette:


Németh Katalin
jegyzőkönyvvezető

Keszthely, a Balaton fővárosa